

穿上新队服，今天再夺冠

余家巷乡邱家小学足球队的孩子们领到了新球衣球鞋

本报10月14日讯(见习记者 朱伟健 张晓燕 通讯员 初宝瑞) 本报9月10日C06版刊登了《足球队孩子们有新球衣球鞋了》一文,无棣好心市民姚永禄要为余家巷乡邱家小学的足球少年们订购新的球衣球鞋。10月14日,姚永禄再次来到余家巷乡邱家小学,把订购的新球衣球鞋带给孩子。孩子们穿上新球衣球鞋都非常高兴。

14日上午10点,天空下着蒙蒙的细雨,记者跟随好心市民姚永禄再次来到了余家巷乡邱家小学。孩子们听说自己的新队服到了都特别兴奋,迫不及待想穿上新的球衣球鞋一展风采。好心市民姚永禄一边帮孩子们调换着号码和整理衣服,一边对记者说:“从报纸上了解到

邱家小学足球队在这么艰苦的条件下获得了滨州市第一名、山东省第五名的好成绩。对于这个成绩着实不错啊,本来我也从事体育行业多年同时也是体育爱好者,所以对这件事特别关注。虽然做不了很多,但很想尽自己的一份力。明天孩子们又要去比赛了,希望在本次比赛中获得好的成绩,再夺冠军。”

邱家小学足球队的孩子们曾经缺少球衣、球鞋,甚至缺少一块完整的足球场,但是他们十分热爱足球;他们有热情、有激情、有天分;他们穿着土布鞋,在粗糙坚硬的篮球场上,在泛白的盐碱地上快乐地踢球;在比赛中勇于上进,克服了硬件上的不足,踢出了自己的比赛风格。

▶穿上新队服的孩子们脸上挂着灿烂的笑容。

▼好心市民姚永禄和孩子们一块合影留念。



医院简介

无棣万寿堂医院是滨州万寿堂医院投资兴建、在传承“万寿堂”文化的基础上成立的,本院确立以“儿科为龙头,老年内科为重点”的医疗发展方向,始终坚持以“一切为了病人,为了病人一切”作为我院的服务宗旨,全心全意追求完美卓越的服务理念,想方设法为病人完善简单快速的服务流程,一心一意地谋求低价、让利于民的结算方式,全身心的打造和谐、祥和、安静的就医环境。

无棣万寿堂医院的医疗队伍强大,特邀滨医附院、滨州市人民医院、滨州万寿堂医院的知名专家教授常年坐诊我院,让当地居民享受专家级的诊疗水平,解决居民千里求医的难题,使百姓的健康得到保证。

“南丁格尔”式的护理团队,不仅有一流的技术和服务,同时有一流的管理水平,从而保证每一位病人的身心健康。

高超的医术、一流的护理技术、周到的服务、温馨舒适的住院环境、先进的化验设备,为万寿堂医院的发展打下了坚实的基础,为无棣父老乡亲的身心健康保驾护航;

科室介绍

儿科: 儿科常见病、多发病的诊断与治疗。包括小儿发热、腹痛、腹泻、流感、上感、营养不良等常见的小儿疾病;多方面开展儿童预防保健、健康教育、营养咨询等育儿知识。是无棣县唯一一家专业的儿童医院。

内科: 无棣万寿堂医院慢性病治疗中心

面对高血压、高血脂、高血糖密切相关的心脏病、脑血管病、糖尿病病人快速增长,病人激增现实,我院率先成立了“心脑血管病、糖尿病”即慢性病防治协作中心。中心长期聘请省市专家坐诊,多学科协作,大大提高了疾病的整体水平。中心有宾馆式病房20间,标准化胰岛素强化治疗室2间,拥有胰岛素泵、血糖仪、糖化血红蛋白检测仪等先进专科设备。

医学检验科: 可进行血、尿、便、胸腹水等各种体液及穿刺液等的常规检验;肝功能、肾功能、血糖、血脂分析等所有检查项目。

医学影像科: 颈、胸、腹部及浅表淋巴结的彩色多普勒超声诊断;心电图及脑电图检查。

门诊输液室: 医院拥有260平米的输液大厅,宽敞明亮;输液床、输液椅坐落有致,布局合理;给您一个清新自然的输液环境。

我们的优势

一、老专家坐诊

常年聘请我市及省内著名的老专家坐诊,彻底解决各种疑难杂症。

二、头皮针技术一流

真正减少孩子的打针痛苦,为您解忧愁。

三、省钱

根据病情,正规治疗,节约咱老百姓的每一分钱。

四、方便快捷

减少不必要的化验检查,一切围绕“治病”而工作。

五、医保政策全面覆盖

新农合、城镇居民、城镇职工均可在医院报销。



万寿堂医院

六、温馨服务

一流的服务体现亲情的流露。

七、环境优雅

病房宽敞明亮,使您心旷神怡,有利于您的健康。

八、饮食卫生安全

洁净卫生的营养食堂为您提供一日三餐的美味饮食。

九、免费办理会员卡

积分有奖,化验费打八折。

万寿堂医院,老人孩子的医院!

免费康复热线

6321120

地址:无棣县商业街中段路北